Support de capteur de convoyeur / Ecrous d'insertion post-montage

Pour capteurs photoélectroniques

Colonnes de buse d'air de convoyeur

MCaractéristiques : Supports de capteur de convoyeur ; la hauteur, la largeur et |'angle du capteur sont réglables.

W Supports de capteur de convoyeur

BFCB (Type a trou fendu droit)

BFCBN (Type a trou fendu bombé)

N

=~ A
- — icg\
: ﬁl i Q = 2
i J <
] - ‘ ‘ :
y . - 7
32 17 %,
3
m 43 25.4 8 ¥
34
.
D -
=)
~
N
18 [ Matériau : acier inoxydable
Référence piece N Prix Wl Tableau de compatibilité des capteurs
Type L N° unitaire Fabricant Référence piece
3 2 MISUMI MZL-D, MZL-R, MZL-T, MZ-WD, MZ-LD, MZ-D
Type a trou fendu droit 30 5 5.2 —_
BFCB 6 6.2 Keyence Séries PZ-G, PZ2, PZ-V/M
3 3.2 SUN CX-L400, série LS-H
40 5 612 OMRON E3Z, série E3ZM
6 6.2 | R - l
Orderii eference piece
s | e -
Type a trou fendu en arc 30 2 g; BFCB o - s
BFCBN 3 32
40 5 5.2
6 6.2
Capteur
photoélectrioue  grogy
M Caractéristiques : Ecrous dinsertion post-montage avec vis de réglage.Utiles pour I'nstallation ultérieure d'éléments tels que des capteurs, si nécessaire.
Ecrous d'insertion post-montage pour convoyeur
1 ~ M4 —T
Vis de serrage
B D & -
1 AN
06_||_E_||_06 \
T t 45 4.5
M
T 16

(@Utiliser des écrous d'insertion pour prémontage pour le montage d'objets lourds comme une colonne.

M Couple de serrage de référence (N-m) N A N
(®Ecrous dédiés aux profilés en aluminium extrudé des convoyeurs MISUMI. Les utiliser pour les fentes
i 22 des extrusions en aluminium (pour M5 ou M6).
' St e latives a I'unité principale di t sélects élément é. ‘e P s
= T e reporter aux pages relatives a I'unité principale du convoyeur et sélectionner un élément approprié. [ Matériau : EN 1.4401 équiv., fritté
Référence piece Accessoire (x1) A 5 = o Qté par Prix unitaire | Remise survolume ﬂ Example éﬁﬁﬁf&'&"&ﬁ:ﬁ{ Iil:?sl‘\;(ae”eé;\l\;eg% \‘J“ndiz\g
TYPE M Vis de serrage paquet 1 paquet 2 a 3 paquets

::Xvén}t(e ﬂ:; n:“r\‘j Texémdéena\umwum [ i Max5 49 7 28 4
Pour fente de profilé extrudé en 3 10 piéces
aluminium M6 4 M4x6 5.9 8 33| 45
PACK-CHNT6 5

@omm
Example
-]

PACK-CHNT6 - 5

Vis de serrage

Wl Caractéristiques : Colonne de buse d'air a fixer sur le convoyeur. Plusieurs buses peuvent étre montées sur une colonne.

lColonne de buse d'air de

r

Type a soufflage sur la partie

Y,

MListe des composants

CTT (acier inoxydable), CTA (aluminium)

56 © 2 M5x16
*2@ *2@ =
- ::nZ: N [g
28 | e
48
w

Type a soufflage latéral
CSS (acier inoxydable), CSA (aluminium)

© 2 M5x16

2 2!2M4x8l

:z2 H ¢:=°°?
gl - pu I
=t = L)
L= |
o 46

= . [T Fixation )
pasi{ EEOmIUSS Pigces Q¢ Zos | Gsa NZTS (acier inoxydable), NZTA (aluminium)
ot NZTS | NZTA ; 1o : '
= S Jo oo RREEETT Compatible avec les buses d'air plates e Compatible avec d'autres bl.lzgs/??y @/
(@ Vis de serrage de |'arbre 1 EN 1.4301 équiv. IIl D=8 D=12 28 )
¢ Montant 1| EN1.4301 équiv. =2 G a4 22 _|@ 4xm4
(4 Arbre 1 EN 1.4301 équiv.
(& |Plaque de montage de buse d'air| 1 et cqu] SALSST by Nomine SPMunﬂeuvﬂuerHquh
(€ Collier d'arbre 1 [ a0t squn] ERAESOST 4 hd
D 2 | EN1.4301 équiv. 2 o e (3 2R =5 ¢ |l
@ Vis d'assemblage a téte plate asikpanscrewx | 2 | EN 1.4301 équiv. T “ F }g “ | !‘ﬁ%ﬁ’
Vs dassembage e s pans rewcavecessorongele | 4| EN 1.4301 équiv. R ? — +
Borne de buse 1 [en1.400n squ] :} 5> 63
1 (7 i n " - Dnz H F
1 (® sera en aluminium pour CTA/CSA, mais les dimensions se- Nominal
ront les mémes que celles de SSDSN (P. [1-289). % ;“5 o
*2 Lorsque I'accessoire H ou V est sélectionng, 0 sera fixé au lieu = ||t
de la référence ®, ®, @ et @. b I i Y
*3 La surface est en aluminium blanc anodisé. A }
(®)La vis M5 ou M6 peut étre utilisée pour monter les supports de 63 E G
fixation. MA
(®Lors du montage de plusieurs supports avec soufflage par le
22::] (;L .ESt recommandé d'ajouter un arbre sous forme de modi- S i o e T o Sy R
(®Lors du montage de plusieurs supports avec soufflage latéral, il 8 M5 iz 27 | 11 | 16 | 7 | 10 | M3 | 35 | 65 | 35 | 1 SCB3- 8
est recommandé d'utiliser deux supports de montage. 2] Re(Pm1/8 18(°19) | 40 | 15 | 26 | 10 | 16 | M4 | 45 | 8 | 45 |15 SCB4-10
L?T:'n:'lﬁn:e Du7 est mesurée avant la création de fentes.
M Type a soufflage sur la partie supérieure Ml Type a soufflage latéral At i T ) ; - o)
Référence pigce Prix unitaire Référence piece Prix unitaire erations
Type | main | & | W |cTTA CTtlcman| SO0 1ype | Fixation | L [cssa|SSSH | csan| SEAM - 50 - 300 - ADB
50 50 M de support ajoutés (deux
100 A 100
50 150 Css H 150 »
200 CSA v 200 M*:_d'ﬂca-
250 250 ionsy
300 300
15000 MFixation
100 |150 Référence piece PNr;Ergmtan"e duﬁze#f Code) ADEB
ggg N° Le porte-a-faux & soufflage sur la partie supérieure
Type D est remplacé par un support aux deux extrémités.
300 A HV @ A H,V Spé - Accessoire
50 NZTS 8 BEES (D) Arbre de la méme longueur que la dimension L spécifiée x1
100 NZTA 12 (2) Support de fxation x2
150 . ) (3) Vi & six pans en acier inorydable x4,
150 200 [l Tableau de compatibilité des buses d'air
250 . g 7
fi
CTT a 300 Types| fisin | Type de buse compatible Page | Nominal
CTA| vy 50 Souf-| , | AFTSPAFTSF, AFTSA AFTSS, b2 10| -
100 flage AFTAD, AFTADA, AFTRW, AFTRSW | ™=
150 supé-| H | PNZRF, ABNZL, ABNZN, ABNZMN,
299 200 rieur | V| ABNZNL, ABNK, ABNX P2.1465-1469) M5
250 NZAK, NZAL, ALVA, ALVS, ARDADA,
300 PNZRF, PNZCS, PNZCV, AFCS
50 AFTR, AFTRA, PNZRF, ACNA, ABNZ, Example
100 ABNZM, ABNZL, ABNZML, ABNX
150 Souf-
250 flage | H | ABNKH, ABNXH, PNMC, PNMS, DKNZ, v Re (PT)
200 laté- | V| DKNZN, DKNZP, DKNZNP, SGPPN P2.1463-1478| )9
250 ral
300 SUTPN, FSGPPN, FSUTPN, SGPPW,
50 SUTPW, FSUTPW, SLTWSLTR, SLTRS
100 NZRFS, NZRVFS, NZRCS, NZRS, NZR
50 S, S, NZRCS, NZRS, NZRAJ X cssH
300 200 (®Les types de buse compatibles sont répertoriés dans F'ordre dans lequel is apparaissent dans le catalogue. [Décharge élément NG
250 AFTAD
300

Bample |

CTT A -
css H -
Référence piéce
[o]
NZTS 12 -

300 - 100
200

H

Nettoyage des surfaces]



